

原产地直供! 西昌晚熟葡萄到宁波



“这个葡萄外型紧实，口感清甜爽脆，是西昌的晚熟葡萄，特别受市场欢迎！”

在2021西昌葡萄品牌推介(宁波站)暨甬凉消费协作产销对接活动上，来自四川省凉山彝族自治州的太嘉林带着家乡的克瑞森葡萄亮相推介。

他说，眼下西昌成片的葡萄林里，一串串晶莹的葡萄果实挂满枝头，村民们忙着采收、打包、装箱，将新鲜优质的克瑞森葡萄销往北京、上海、广东、昆明等地及东南亚国家。

之前，宁波市场也有少量西昌葡萄，大都是从嘉兴等地果蔬市场转运来的。今后，宁波西昌晚熟葡萄将全面实现原产地直供，有口福的宁波市民，可以品尝到正宗又价廉物美的西昌晚熟葡萄啦！

西昌位于川西高原的安宁河平原腹地，全境海拔1500米以上，年平均光照200天，素有“小春城”之称。

2018年，国家农业农村部批准对“西昌葡萄”实施国家农产品地理标志登记保护。2019年，西昌市被授予“中国晚熟葡萄之乡”称号。

“每年9月初挂果，国庆前后上市，鲜果一直可以采收到11月中下旬，与其他国产葡萄存在明显时间



差。”太嘉林说，以宁波地区为例，本地葡萄基本下市时，西昌葡萄刚刚果熟蒂落，晚熟晚收填补了秋季葡萄的市场空白。

皮薄无核的克瑞森葡萄，自带“高原水果属性”，糅合了葡萄的新鲜多汁，又有红提的爽脆口感。

吃进嘴里脆生生的，像一粒粒坚实的小甜弹，在唇齿间“崩”开。完全无籽，也不用吐皮，吃货称它水果版的“爆爆珠”！

“今年产量、品质都不错，特级克瑞森的市场价每斤可以卖到20元-30元！”太嘉林介绍。

“以前西昌川兴镇、安宁镇等地的农户主要种植水稻、蔬菜、果树，如

今很多人因为种植葡萄而摆脱贫困、增收致富，家乡人民的生活越来越好了！”太嘉林说。

西昌克瑞森(克伦森)葡萄
一级果(3斤装)
甬上帮扶价 58元
联系电话:18957868635



扫描二维码
加甬上客服



扫描二维码
即可购买

针织打底，背心叠穿，还有人披上了法兰绒 来了，是秋天的感觉

桂花味儿的秋天虽迟但到！本期甬上好物特别推出【99元2件秋装系列】，竖纹针织小开衫、日系复古针织马甲、云朵长袖针织衫、丝绒阔腿裤、法兰绒家居服……统统99元2件包邮！让你的秋日穿搭温暖细腻不单调！

竖纹针织小开衫

这款针织小开衫摸在手上软软糯糯，恰到好处的竖纹设计，不经意间流露高级感。

短款版型搭配高腰裙、牛仔裤，小个子女生也能轻松驾驭。足足9款莫兰迪温柔色可选，一件也不贵，两件更划算！



日系复古针织马甲

这款日式V领针织马甲整体为H型，悄悄“藏”起腰腹小赘肉；落肩+大袖口设计，营造出“瘦得好潇洒”的既视感。

关键是它不挑年龄，5个经典色可选，再冷些时，还能搭配厚外套玩转叠穿。



安舒蕾云朵长袖针织衫

这款针织长袖，版型剪裁恰到好处，给人精致的高级感。

两款不同的领口设计可选，V领视觉显脸小，圆领微卷边，穿起来休闲又不失优雅。6个热卖色系同步上架。

YANECINE 桑蚕丝金丝绒阔腿裤

这款丝绒阔腿裤将金丝绒与桑蚕丝混纺，既有蚕丝的丝滑质感，又有金丝绒的细腻分量。厚度适中，上身轻盈却很暖和。远看错落的明暗肌理形成漂亮的丝绸光泽，摸起来光滑细腻。

黑色、灰色、藏蓝3色可选，搭配T恤、衬衣、西装、毛衣都很耐看。

安舒蕾秋冬法兰绒家居服

这款法兰绒家居服，颜值在线，质感满满，摸起来又软又糯，穿上它就像是把自己裹进了一条可以自由移动的“被子”。

清新6色可选，99元就可入手两套，可以从初秋穿到深冬，方便换洗，性价比更高！



时隔一年 蚂蚁岛野生虾皮 抢“鲜”上市

蚂蚁岛，岛如其名。一座不足3平方公里的海岛，静静地生长在东海之上。

每年10月底到来年1月份都是饭虾的旺发期，蚂蚁岛靠近海域，环山群绕，低盐度无污染，得天独厚的环境，使得这里产出的虾皮味道鲜美。

眼下，一年一度的虾皮捕捞、加工已经开始，蚂蚁岛虾皮专业合作社社长李双安第一时间联系我们。这是甬上好物带货蚂蚁岛野生虾皮的第二年，好这口的吃货们，又有口福啦！

24小时待命 加工过程争分夺秒

夜色已深，在渔灯的照射下，码头繁忙而壮观。归港渔船在蚂蚁岛码头一字排开，马达声和水手呐喊声交织一片，“整个加工季，我们是24小时待命。捕捞上来的新鲜饭虾必须立马加工。”

蚂蚁岛的“虾皮人”经过多年的历练，已经掌握了一套熟练的加工手艺。车间工人们各司其职，清洗、沥水、分拣……送上输送带，经过40分钟-50分钟热风烘干，热乎乎的虾皮新鲜出炉，鲜香扑鼻。



5斤新鲜饭虾 加工成1斤虾皮

晾凉后的虾皮还要倒入色选机，李双安介绍，他厂里的这台机器是蚂蚁岛上的第一台色选机，“花了18万元买的，可以把碎末、杂鱼、杂虾彻底分离，虾皮纯净度明显提高！”

半夜12点开始卸货，凌晨2点虾皮缓缓“走”下生产线。由于不添加任何添加剂，5斤新鲜饭虾只能加工成1斤虾皮。密封冷冻保存，可存放18个月，而常温下放置，半个月后就会泛黄。

李双安说：“全国80%的虾皮出自蚂蚁岛，顺利的话，从捕捞、运输、卸货到烘烤，24小时可以完成，销往全国各地，常常供不应求。”



舟山蚂蚁岛野生
糯米虾皮(125g)
优惠价 30元

储存方法: -15℃
以下冷冻保存, 开封
后请尽快食用。



扫描二维码
即可购买